



大S婚礼举办酒店昨日被曝光

明天 我要嫁给你

- 大S、汪小菲明日办婚礼
- 今天亲友团包机抵三亚
- 发公开信婉拒媒体曝光



漫画 俞晓翔

婚礼从“四包”到“三不”

对于终身大事,大S和汪小菲砸钱不手软。此前,大S就爽气地承诺嘉宾们一个“包吃包喝包住包交通”的“四包”婚礼。然而,婚礼在即,大S却一反常态地低调且严肃起来——不邀请媒体、不准宾客带相机、不搞怪婚礼,实行“三不”原则。

不走搞怪路线

作为婚礼的主持人,蔡康永和小S曾透露,将把大S的婚礼打得十分温馨,但绝不搞怪路线。日前,新郎汪小菲发博文称,婚礼的确是走温馨路线。“邀请的宾客只有200多人,大都是亲戚,就是想办一个属于我们自己的婚礼,没人打扰。”对于婚礼为何选择在三亚举行,汪小菲表示:“因为从小就喜欢海,幻想在海边和心爱的人一起步入婚姻殿堂。”外界对这场“豪门婚礼”有诸多猜测,汪小菲则恳请大家留情,“论财富,我不是什么豪门,只是一个靠自己

双手很辛苦地去工作的餐饮从业者之一罢了。”

不准宾客带相机

新娘大S则将保密工作进行到底,她向亲友下了“封口令”,对外只准透露集合地点及接待人员,其他细节都是到海南再说,所有亲友都默默接受。此外还有消息称,大S希望出席婚礼的亲友不带相机、手机进场,以防止婚礼画面泄露。此外,大S的“包机路线”也是一日数变,从最初的台北松山直飞三亚,又变成台中直飞三亚,还有媒体传将包机前往海口。对于大S大玩神秘,连她的姑姑都表示有点生气。

不请媒体参加

这场婚礼吸引了众多记者的追踪。对此,大S昨天下午通过经纪公司向媒体发表声明,称不邀请媒体参加婚礼。大S表示:“敬爱的媒体朋友您好,小菲和我婚礼在即,请谅解我们希望办一场温馨的婚礼,故没有邀请各位参加,抱歉。”此外,离婚礼还有一天时间,举办婚宴的酒店已进入高度戒备状态,除酒店工作人员外,游客一律禁止入内。在婚礼布置现场,工作人员已经将酒店中心草坪四周围上了白色纱幔,搭建了巨大的白色帐篷,并开始摆放花球、蜡烛。

整个3月,娱乐圈最大件的喜事莫过于大S和汪小菲的婚礼。明天,婚礼就将在海南三亚举行,这段热热闹闹的“大小恋”终于在众亲朋好友的见证下“修成正果”,34岁的大S携手29岁的汪小菲将面朝大海幸福步入婚礼殿堂。今天,新娘大S将带着家人、姐妹淘等亲朋好友浩浩荡荡地出发,包机飞抵三亚。昨天,婚礼举办地点被曝光,有媒体提前探访了婚礼举办地三亚海棠湾康莱德酒店。对此,大S昨天正式向媒体发表声明表示不邀请媒体参加婚礼,希望大家谅解。

撰文 快报记者 应嘉轩



伴娘已揭秘,婚纱“存疑”

关于婚礼的伴娘人选,大S的好姐妹MAKIYO之前透露:两人的婚礼已确定伴娘人选,由阿雅和吴佩慈担任。大S和汪小菲在安以轩生日宴上相识,她成了当之无愧的“红娘”,但之后有报道称安以轩曾暗恋汪小菲,成为大S的情敌,大S当时澄清了两人所谓的“不和”,大方表示会考虑请安以轩当伴娘。不过最后安以轩还是被“飞”了。

闺蜜阿雅近日还透露,将与小S、MAKIYO、范玮琪、黑人等好友一起搭乘包机奔赴三亚参加

婚礼,自己在婚礼中担任大S的伴娘,司仪兼表演嘉宾。根据大S的“指令”,蔡康永和小S作为婚礼司仪之一,将负责一段“气质高雅”的主持工作——应对及照顾双方长辈;而比较搞笑的部分将有可能交由阿雅和黑人陈建州负责。

大S在喜帖中写着,出席婚礼的嘉宾可以随意穿自己喜欢的衣服,而作为婚礼的主角,大S则强调没有刻意订做很多服装,除婚纱外,穿着和平时差不多。但有媒体称,目前已有众多知名品牌大力赞助,有消息称,价格不菲的日本品牌yum ikat-sura(桂由美),被大S选中负责设计婚纱。

准新娘现状

生病不忘赈灾

幸福并没有让大S晕头转向,尽管忙于婚礼分身乏术,但大S仍然心系公益事业。18日晚《相信希望》赈灾晚会在台湾举行,原定出席该活动的大S却因生病而最终没能出现。妹妹小S当天出席活动时透露,大S在赈灾晚会前一天晚上突然上吐下泻,“我姐真的很想来,但她来现场反而要人照顾,她的婚礼快到了,我担心她举办婚礼时全身无力,劝她打消念头,小菲也很关注这次的灾难,请我帮忙捐钱。”

郑渊洁儿子 18岁离家创业

读过郑渊洁童话的人,对皮皮鲁这个小男孩肯定不陌生:他是一个学习成绩不拔尖、不特别受老师喜欢,但却心地善良、正义勇敢、身上有故事的孩子。也许人们不知道,这个“皮皮鲁”在现实生活中还真有原型:郑渊洁的儿子郑亚旗。

近日,在湖南卫视《天天向上》中,郑亚旗“现身说法”,大爆郑渊洁不按常理出牌的教子方式,郑亚旗童年堪称“真人版”皮皮鲁:被郑渊洁特许不叫爸爸而直呼名字;读小学被郑渊洁“策划”每周请假一天专门在家玩;小学毕业后回家接受郑渊洁的独家“私塾”教育;开着奥迪车去超市当搬运工。18岁离家自主创业的郑亚旗,去年以皮皮鲁为主题创办了一家科技公司,当起了CEO,打算用多元化的方式将之发扬光大。 张杰

张靓颖“封后” 李健“称王”

素有“内地原创音乐风向标”之称的“东方风云榜”日前迎来了18岁生日,并于上海大舞台举行了颁奖典礼。张靓颖获得最佳女歌手奖,李健获得最佳男歌手奖。李健是《水木年华》第一代成员,拜王菲翻唱的那首《传奇》所赐,大家突然发现李健的作品非常出色。去年,以李健为代表的一批创作音乐人,其势头慢慢得到回升。今年最佳乐队被成立14年的反光镜乐队获得,最佳组合被成立6年的牛奶咖啡获得。 徐宁

许晴、葛优 同获诚信代言人奖



2011世界电视广告论坛日前在三亚举行,许晴以一身复古优雅的绿色赫本式连衣裙亮相,她与葛优同获诚信广告代言人大奖,同时,许晴也受邀成为最新的三亚旅游形象大使。

记者问及她正在拍摄的好莱坞电影《环形使者》,许晴表示一切顺利,对于与布鲁斯·威利斯的合作细节则没有透露。在《盗梦空间》中一炮而红的新锐演员约瑟夫·高登·莱维特也将出演《环形使者》男主角。 王文

王菲亮相嫣然基金活动 全程一言不发

歌手王菲近日与李亚鹏出现在嫣然天使基金的一个活动上。当天的王菲未施粉黛,只是将秀发简单扎起,亲和力十足却又不失风度,从头到尾没有发言。李亚鹏透露,嫣然天使基金将在未来5年内,通过中国红十字会系统向全国各地的育龄妇女免费派发叶酸片和多维片,活动将在北京、辽宁、河北、广东、江苏、浙江等省市展开,“希望这次行动能让更多人关爱母婴健康。” 林芳

海岩拒绝预测 “生死之恋三部曲”

新翻拍的海岩剧“生死之恋三部曲”(《新永不瞑目》《新玉观音》《新拿什么拯救你我的爱人》)即将于4月7日登陆江苏卫视三部连播,海岩本人对新剧如何评价?这次,海岩却拒绝提前预测,并表示:“对于十年后的新拍,自己也无法预料。希望自己做个观众,看完三部曲之后,我会给予一个公正客观的评价。” 快报记者 李谷